1. Полетная программа.

Качество выполнения всех элементов полетного задания оценивается судьями по 10-ти бальной шкале с последующим умножением на соответствующий коэффициент сложности.
	№
	Наименование и краткое описание фигуры
	Коэффициент сложности

	1. 
	Взлет. После взлета самолет разворачивается по ветру (возможно производить стандартный маневр 90°+270°), пролетает зону, разворачивается против ветра (180°).
	3

	2. 
	Петля. Прямая петля, ее центр – должен находиться на вертикальной линии середины полетной зоны. Выход в горизонтальный полет.
	5

	3. 
	Срывной разворот. Из горизонтального полета самолет набирает высоту под углом 90 градусов к горизонту. Останавливается и разворачивается в этой же плоскости на 180 градусов. 
	7

	4. 
	Бочка. Выполняется медленная, управляемая бочка. Маневр выполняется в течение  3 секунд. Выход в горизонтальный полет.
	8

	5. 
	½ обратной кубинской восьмерки. Из горизонтального полета, самолет переходит в набор высоты под углом 45°, делает половину бочки, продолжает набор высоты и делает ¾ петли. Выход в горизонтальный полет.
	5

	6. 
	Квадратная петля. Все стороны квадратной петли должны иметь одинаковую длину. Выход в горизонтальный полет
	7

	7. 
	Сапог на себя, на себя, на себя. Переход в вертикальный набор высоты, половина прямой петли, вертикальное снижение, половина бочки, снижение, выход в горизонтальный полет.
	6

	8. 
	Кубинская восьмерка. Из положения горизонтального полета модель переводится в нормальную петлю. При выполнении 3/4 петли в перевернутом полете под углом 45°, к земле делает полубочку, затем переводится во вторую нормальную петлю. После выполнения 3/4 второй петли опять в перевернутом полете углом 45°, к земле делает вторую полубочку, переходя в горизонтальный поют на высоте ввода в фигуру и с тем же курсом.
	10

	9. 
	Иммельман. Состоит их ½ петли и полубочки. Выполняется половина прямой петли. После фиксации горизонтального положения самолета выполняется половина бочки.
	5

	10. 
	Штопор 2 витка. К середине полетной зоны самолет снижает скорость, останавливается и входит в штопор. После двух полных витков самолет  снижается и выходит в горизонтальный полет.
	9

	11. 
	Посадка.
	5
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